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Вариант 1 
Блок А
При выполнении заданий этой части (задания 1—16) выбери ответ к каждому заданию и запиши в бланк ответов.
А1.  Отметь слово, в котором букв больше, чем звуков.
А) едешь
Б) тюлень
В) осенью
Г) растёт
А2.  В каком слове ударение падает на первый слог?
А) искра
Б) терема
В) хочу
Г) телефон

А3.  Укажи слово, в котором сочетание чн произносится как [шн].
А) почечный
Б) горчичник
В) уличный
Г) конечная
А4.  Значение «душистый, приятный запах» имеет слово
А) мыло
Б) одеколон
В) аромат
Г) духи
А5.  Синонимом к слову  чуткий является слово
А) надёжный
Б) верный
В) мудрый
Г) внимательный
А6.  Укажи слово, состоящее  из корня, суффикса и окончания.
А) услужливая
Б) прогулка
В) стульчик
Г) постелька
А7.  Какое слово является проверочным для слова закр…чал?
А) крикун
Б) кричать
В) крикнуть
Г) крикливый
А8.  Укажи предложение со словом, в котором пропущена непроизносимая согласная.
А) Поез… пришёл с опозданием.
Б) Сегодня был ненас…ный день.
В) Ребята шли просёлочной доро…кой.
Г) Лошадь шла без у…дечки.
А9.  В предложении Мы вечером уедем в Москву слово в является
А) местоимением
Б) союзом
В) предлогом
Г) наречием

А10. Какое существительное относится к третьему склонению?
А) внучка
Б) тополь
В) сушь
Г) риск
А11. В единственном числе прилагательное употреблено в словосочетании
А) тёплые варежки
Б) зелёные листочки
В) весёлые девочки
Г) крикливая детвора
А12. В окончании какого слова пишется буква е?
А) рыж…м котом
Б) у дремуч…го леса
В) син…м шарфом
Г) горяч…м молоком
А13.  В каком слове на конце мягкий знак не пишется?
А) пригож…
Б) помощ…
В) брош…
Г) мелоч…
А14. Укажи раздельное написание
А) (по)пал в мишень
Б) (до)школьник рисует
В) (на)брали много грибов
Г)  побежал (по)дорожке
А 15. Укажи восклицательное предложение (знаки препинания не расставлены).
А)  Какая прекрасная картина
Б)  У нас в саду расцвели ландыши
В)  В жаркий день хорошо сидеть в тени
Г) Завтра в школе будет олимпиада

А16.  Укажи предложение, в котором запятая поставлена неверно.
А) Блеснула вспышка молнии и осветила лес.
Б) Холодный ветер качал стволы деревьев, гнул к земле кусты.
В) Плутовка к дереву на цыпочках подходит, вертит, хвостом с вороны глаз не сводит.
Г) Поднялся сильный ветер, но разогнал тучи. 
Блок Б
При выполнении заданий этой части (задание 1-4) запиши краткий ответ в бланк ответов.

Б1.  Запиши пропущенные буквы  по порядку.
У моих ног т…нулась узкая долина. Прямо крутой ст…ной возвышался частый осинник. Летучие мыши н…сились над  г…л…вой. В вышине прол…тел запоздалый ястре….

Б2.  Выпиши из текста словосочетание прилагательное + существительное в предложном падеже.
         Дикая утка и гусь никогда не приносят в клюве веточку и соломинку для постройки гнезда. Они ищут готовую кучу старого камыша или хвороста в укромном месте.

Б3. Выпиши грамматическую основу предложения 
Выплыло на небо  красное солнышко и рассыпало свои лучи.
Б4.  В какой последовательности нужно расположить предложения, чтобы получился относительно законченный текст?
А. Собаки с разбегу пронеслись мимо.
Б. За лисицей гнались собаки.
В. Вдруг лиса прилегла на землю.
Г. Она устала и бежала с трудом.
















































Вариант 2 
Блок А
При выполнении заданий этой части (задания 1—16) выбери ответ к каждому заданию и запиши в бланк ответов.
А1. Отметь слово, в котором звуков больше чем букв.
А) печь
Б) съезд
В) юла
Г) зайка
А2.  В каком слове ударение падает на первый слог?
А) торты
Б) звонит
В) поняла
Г) запела
А3.  Укажи слово, в котором сочетание чн произносится как [шн].
А) личный
Б) двоечник
В) прочный
Г) удачный
А4. Значение «игра в ответы на вопросы, обычно объединенные общей темой» имеет слово
А) конкурс
Б) викторина
В) шарада
Г) ребус
А5.  Синонимом к слову солнечный является слово
А) летний
Б) ясный
В) теплый
Г) радужный
А6. Укажи слово, состоящее из приставки, корня, суффикса и окончания.
А) спор
Б) разбег
В) самовар
Г) поварёшка
А7.  Какое слово является проверочным для слова заб…жать?
А) бегун
Б) бежать
В) перебежка 
Г) беговая
А8. Укажи предложение со словом, в котором на месте пропуска ничего не пишется.
А) Здра…ствуй, лето золотое!
Б) У котёнка пушистая шу…ка.
В) Звери ушли на зимо..ку.
Г) В мае выдались чудес…ные деньки.
А9. В предложении В море было много красивых ракушек слово красивых является
А) существительным
Б) прилагательным
В) предлогом
Г) глаголом
А10. Какое существительное относится ко второму склонению.
А) ухо
Б) дорога 
В) птица 
Г) ночь
А11. Укажи прилагательное в форме мужского рода.
А) у ледяного дома
Б) в горном селении
В) смелое сердце
Г) к торговой палатке
А12. В окончании какого слова пишется буква е?
А) липк...м мёдом
Б) с горяч...м чаем
В) колюч...ми иголками
Г) в свеж..м воздухе
А13. В каком слове на конце пишется мягкий знак?
А)  скрипуч…
Б) лещ...
В) ловкач...
Г) мелоч...
А14. Укажи раздельное написание
А) (при)вели к реке
Б) журчат (по)овражкам
В)  (раз)вернулись листочки
Г)  (под)ставка для книг
А15.  Укажи нераспространённое предложение.
А) На сосне сидит кукушка.
Б) Снова пышен сад в своем летнем наряде.
В) Расцвела красная гвоздика.
Г) Летают стрижи.
А16. Укажи предложение, в котором запятая поставлена неверно.
А) Ветер загудел, затрещал, сорвал крышу с сарая и помчался дальше.
Б) В нашей стране открываются тысячи новых школ, библиотек.
В) Ёжик вышел, из норки пробежал вдоль полянки и скрылся в траве.
Г) Сначала думай, а потом делай.
Блок Б
При выполнении заданий этой части (задание 1-4) запиши краткий ответ в бланк ответов.
Б1.  Запиши пропущенные буквы по порядку.
Дождик прош…л по с…довой д…ро…ке.
Капли не ветках в…сят, как с…рё…ки.
Б2. Выпиши из текста словосочетание прилагательное + существительное в творительном падеже.
Спит первый снег. Открыт букварь зимы.
Его еще не почитали мы.
Но вот уже на чистую страницу
Вспорхнула пёстрой буковкой синица.
Она звенит, как маленький звонок.
Как будто первый начался урок.
Б3. Выпиши грамматическую основу предложения.
Дернул рыбак удочку и вытащил окунька.
Б4.  В какой последовательности нужно расположить предложения, чтобы получился относительно законченный текст?
А. Тихо стало в лесу без птиц.
Б. Многие птицы улетели на юг.
В. Наступила зима.
Г. Холодно и голодно зимой оставшимся в лесу птицам.
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Ответы  к тесту по русскому языку (промежуточный мониторинг), 4 класс.

Вариант 1
Блок А
	Номер задания
	Ответ
	Номер задания
	Ответ
	Номер задания
	Ответ
	Номер задания
	Ответ

	А1.
	Б
	А5.
	Г
	А9.
	В
	А13.
	А

	А2.
	А
	А6.
	В
	А10.
	В 
	А14
	Г 

	А3.
	Б 
	А7.
	В 
	А11.
	Г 
	А15.
	А 

	А4.
	В
	А8.
	Б 
	А12.
	Б 
	А16.
	В 



Блок Б
	Номер задания
	Ответ

	Б1.
	я, е, о, о, о, е, б.

	Б2.
	в укромном месте

	Б3.
	солнышко выплыло и рассыпало

	Б4.
	Б, Г, В, А




Вариант 2
Блок А
	Номер задания
	Ответ
	Номер задания
	Ответ
	Номер задания
	Ответ
	Номер задания
	Ответ

	А1.
	В
	А5.
	Б
	А9.
	Б 
	А13.
	Г 

	А2.
	А 
	А6.
	Г
	А10.
	А 
	А14
	Б 

	А3.
	Б 
	А7.
	В
	А11.
	А 
	А15.
	Г 

	А4.
	Б
	А8.
	Г 
	А12.
	Г 
	А16.
	В 



Блок Б
	Номер задания
	Ответ

	Б1.
	ё, а, о, ж, и, е, ж


	Б2.
	пёстрой буковкой

	Б3.
	рыбак дёрнул и вытащил 

	Б4.
	В, Б, А, Г

















